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UPUTE I SMJERNICE ZA DOBIVANJE FINANCIJSKE POTPORE 

ZA STUDIJSKO PUTOVANJE 
 

Kroz svoj program dodjele financijskih potpora za studijska putovanja, Ekumenska inicijativa žena (EIŽ) bazičnim 

ženskim organizacijama želi omogućiti umrežavanje, razmjenu znanja te uvid u primjere dobre prakse s ciljem 

osiguravanja njihovog razvoja i održivosti, kao i poticanja zajedničkog aktivizma na lokalnoj, državnoj i / ili 

regionalnoj razini.  

 

Tko se može prijaviti?  

Organizacije civilnoga društva koje su bar jedanput primile potporu EIŽ-a te su uspješno izvršile sve svoje obveze 

proizašle iz Ugovora o financiranju.  

 

Koga mogu posjetiti?  

Organizacije civilnoga društva i/ili institucije sa sjedištem u Hrvatskoj, Bosni i Hercegovini, Crnoj Gori, na Kosovu, 

u Sjevernoj Makedoniji ili Srbiji (geografsko područje djelovanja EIŽ-a).  

Svi posjeti koji se planiraju provesti u okviru studijskog putovanja trebaju biti dogovoreni i potvrđeni PRIJE prijave 

na natječaj. Iz tog razloga, potrebno je dostaviti presliku dokumenta (SPORAZUM O POSJETI) u kojem će se jasno 

vidjeti koje organizacije/institucije se posjećuju, u kojem vremenskom razdoblju i s kojim očekivanim rezultatima. 

Taj dokument mora biti potpisan i ovjeren pečatom od strane odgovorne osobe organizacije koja provodi 

studijsko putovanje te organizacija/institucija koje se posjećuje. 

 

Najveći iznos sredstava koji će se dodijeliti po studijskom putovanju: 1.500,00 EUR  

 

Razdoblje provedbe studijskoga putovanja:  15. 3. 2026. - 15. 7. 2026. 

 

EIŽ pokriva troškove prijevoza, hrane i smještaja sudionica 

Na odabir prijevoza, smještaja i/ili planiranje bilo kojih drugih troškova trebalo bi se primjenjivati načelo dobrog 

financijskog upravljanja. EIŽ neće nametati svojim projektnim partnerima koji prijevoz ili smještaj trebaju 

odabrati. Oslanja se na njihovu mudrost i predanost zajedničkom cilju da sredstva troše efikasno i ekonomično, 

a kako bi se istima postigli najbolji mogući rezultat.   

 

NAPOMENA: Potpora će biti isplaćena najranije 30 dana prije datuma početka provedbe studijskog putovanja 

navedenog u prijavnom obrascu.  

 

UPUTE ZA PRIJAVU  

Potrebni obrasci su:  

1. Prijavni obrazac  

2. Proračunski obrazac  

3. Sporazum o posjeti 

 

Projektne obrasce potrebno je ispuniti u cijelosti i u formi koju propisuje Ekumenska inicijativa žena. Popunjene 

obrasce pošaljite e-mailom na adresu: natjecaj@eiz.hr najkasnije do 2. 3. 2026. EIŽ će obavijestiti svaku 

organizaciju o pristigloj prijavi. Za više informacija možete se obratiti uredu EIŽ-a.  
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